



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4876.**

Benyújtás dátuma: **2023-08-04 13:55**

Parlex azonosító: **T5YCNE450001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kanász-Nagy Máté (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Tervez-e a kormány fellépni a recski lakosok védelmében, vagy folyamatosan el kell szenvedniük az újabb és újabb iszaplavínákat?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A recski kőbánya megnyitásával kapcsolatos előkészületi munkálatok óta folyamatos félelemben élnek a Hunyadi utca lakosai Recskén. A folyamatos esőzések újra és újra lemossák a hegy tetején lévő iszapos sarat, amely hatalmas mennyiségben önti el az utcát és teszi élhetetlenné és veszélyessé a korábban is eleve nehéz körülmények között élő lakosok környezetét. Az egyik múltkori iszaplezüdulésből szemléltető mintát is vittem az Energiaügyi Minisztériumba, remélem ez végül eljutott Miniszter Úrhoz is. A recski lakosok ezzel az iszappal szembesülnek igen gyakran, legutóbb augusztus 8-án, a pénteki napi esőzések után is. További esőzések is várhatóak. Azok várhatóan újra is újra le fogják hordani az iszapot a hegyről. A lakosok szerint, amíg a bánya megnyitása nem kezdődött el, ott a hegyen nem avatkoztak be a természetbe, addig az esőzések alkalmával "csupán" eső jött le ilyen nagyobb viharok után, de sár és agyag nem. Az iszaplavínát a bányanyitás óta tapasztalják. Ismét Miniszter Úrhoz fordulok tehát:

- Van-e ok-okozati összefüggés a bányanyitás és a folyamatos, lakóingatlanok területére beáramló iszaplavina között?
- Magyarországon tényleg semmi nem védi meg a lakosokat a természeti beavatkozások súlyos következményeitől?
- Mire számítnak a lakosok, a kormány tétlenül nézi az újabb és újabb iszaplavínákat? Meddig fogja elárasztani az iszap a Hunyadi utcát?
- Tervez-e bármilyen intézkedést Miniszter Úr a recski lakosok védelme érdekében?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.
Budapest, 2023. augusztus 04.

Tisztelettel:

Kanász-Nagy Máté
(LMP)